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OGLOSZENIE - PYTANIA DO SIWZ | ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA
Sprawa: ZP/TM/pn/03/2020

Dotyczy: Sukcesywnej (w partiach) dostawy chlorku sodu w postaci tabletek (sl

tabletkowana) dla spotki Termy Maltanskie Sp. z 0.0. w Poznaniu

W dniu 06.04.2020r. do Zamawiajagcego wptynely pytania do tresci SIWZ. Ponizej tresé
zadanych pytan i odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie 1

Szanowani Panstwo,

bardzo prosimy o udzielenie informacji czy akceptujg Panstwo dostawy produktu, ktérego
zawarto$¢ NaCl gwarantujemy na poziomie 99,4%.

Odpowiedz

Wymagania tak jak okreslono w SIWZ.

Pytanie 2

Szanowni Panstwo, bardzo prosze o potwierdzenie, ze s6l dedykowana przez wskazanego
przez Panstwa producenta elektrolizeréow membranowych ma parametry tozsame z
przedstawionymi w SIWZ.

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje parametry wskazane w SIWZ.

Pytanie 3

Szanowni Panstwo, bardzo prosze o informacje czy w ofercie jesteémy zobligowani do
wskazania jednego producenta , czy mozna podac kilku?

Odpowiedz

Zamawiajacy wymaga dostarczenia soli w jakosci soli opisanej w SIWZ



